
Budakeszi krónika
Rendhagyó kiállítás volt 2002 márciusban a Budakeszi Szent 
László Közösségi Házban, Bíró Ildikó ikon kiállítása. A kiállítás 
megjelenítése Nagy Ibolya dekoratőr munkáját dicséri. A meg
nyitó ünnepélyességét a Budakeszi Református Énekkar Zákányi 
Zsolt tanár úr vezényletével és Zákányi Enikő énekművész köz
reműködése emelte.

A megnyitó beszéd is rendhagyó volt, maga Bíró Ildikó vallott ar
ról, miért fordult egy református hitű népművelő az ikonfestészet 
felé. Amikor átmenetileg elvesztette az emberi méltnyosságba ve
tett hitét, elkezdett régi, öreg deszkákra ikont festeni, mázolni.

A kiállítás anyaga az utolsó háromnegyed év termése. A kiállí
tás megnyitóján említésre méltóan nagy számú érdeklődő jelent 
meg, közöttük dr. Frajna Imre országgyűlési képviselő. Az „ikon 
terápia” sikeres volt, s reméljük, hogy a 2002. április 21-i válasz
tás végeredménye olyan lesz, hogy a polgári keresztény értékek 
megerősödvén, az emberi méltányosságba és igazságosságba ve
tett hit visszatér a magyar köz és magánéletbe. Biztos vagyok 
benne, hogy még sok szép kiállítást látunk Bíró Ildikó ikonjaiból 
Budakeszin. (H. F.)

Játszóteret építünk!
Tisztelt Budakeszi Lakosok!
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a Meggyes utcai játszó
tér önkormányzati és társadalmi összefogással újjáépül.
Az első kapavágásra a polgármester úr jelenlétében május 
4-én (szombaton) fél 12-kor, a Budakeszi Sportnapok kere
tében kerül sor. Mindenkit szeretettel várunk! Az ezt köve
tő két hétvégén segítőkész önkénteseket várunk lapáttal, 
ásóval a játszótér megépítésének segítéséhez.

Pénzbeli adományaikat a Budakeszi Szépítő Egyesült 
11742348-20006149 alapítványi számlájára juttat
hatják el. Csekkekhez a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol
gálatán, a védőnőknél és a művelődési házban lehet hoz
zájutni.

Ha Ön is úgy gondolja, hogy gyermekeinknek szükségük 
van egy szép, korszerű játszótérre, csatlakozzon kezdemé
nyezésünkhöz!

Minden segítséget előre is köszönünk!

Meggyes Utcai Játszótér Baráti Köre
Érdeklődni lehet a 453-625-ös és a 450-237-es telefonszá
mon.

Meghívó
Budakeszin élő evangélikusok és evangélikus hátterűek találkozójára

A Budahegyvidéki Evangélikus Egyházközség (Budapest XII. Kék
golyó u. 12.) megbízásából szeretettel hívunk minden evangélikus 
vagy evangélikus hátterű budakeszi lakost családtagjaival együtt 
egy ismerkedő találkozóra.

A legutóbbi népszámlálási adatok szerint az evangélikusság 
száma ma Magyarországon mintegy százezerrel több, mint amit a 
lelkészi hivatalok eddig nyilván tartottak. Részint a mindig is 
erőteljes szekularizáció, részint az egyháznak a „negyven év” 
alatti komfonnista magatartása miatt sokan idegenedtek el őse
ik, szüleik, gyermekkoruk lelki közösségétől. Újabban azonban 
egyházunkban is egyre erőteljesebben tapasztaljuk a megújulás 
szeleit.

Budakeszi szórvány-evangélikusságát több évtizede a Budahegy
vidéki Evangélikus Egyházközség gondozza: minden hónap első va
sárnapján fél kilenc órakor van evangélikus istentisztelet a helybeli 
református templomban.

Az elmúlt években, évtizedekben a főváros zaja és szennyezettsé
ge helyett sokan választották Budakeszit új lakóhelyül. Bizonyára a 
kiköltözők között is számos evangélikus vagy evangélikus hátterű 
család él.

Sokan élnek vallásilag vegyesházasságban és bizonyára a Buda
keszin élő evangélikusok közül is többen bekapcsolódtak egy helyi 
katolikus, református vagy szabadegyházi közösségbe. Összejövete
lünknek nem célja, hogy egy már megtalált lelki otthonból kiszakít
sa az egykor egyházunkhoz tartozó testvéreinket. Szeretnénk azon
ban biztatni őket: bátran jöjjenek erre az alkalomra, azért is, hogy e 
találkozó keretében jobban megismerhessük egymást!

Szó lesz tennészetesen arról is, hogy a jövőben miképpen lehet
ne településünkön hatékonyabban megváltani és képviselni őseink 
hitvallását és tanúságtételét.

A TALÁLKOZÓ IDŐPONTJA:
2002.április  27.szombat délután 15-18 óra 

Helye: Erkel Ferenc Művelődési Ház, 
Budakeszi, Fő u. 108.

A TALÁLKOZÓ PROGRAMJA:

1. Nyitó áhitat: Bácskai Károly evangélikus lelkész 
2.Rövid (15 perces) előadások:

Benczúr László - Építészet- templom - egyházkerület 
Ybl-díjas építész 

(ifj.) Dr.Szebik Imre - Orvostudomány 
- magatartástudomány - etika orvos 

(ilj.) Dr.Fabiny Tibor - Irodalom - teológia 
- egyházi megújulás - irodalomtörténész

3. Bemutatkozás, ismerkedés, kötetlen beszélgetés
4. Záróáhitat

Közreműködik: Móré Irén fuvolaművész 
A meghívót ismerőseinknek adjuk tovább! 

Erős vár a mi Istenünk! 
Budakeszi, 2002.március 17. 
A gyülekezet megbízásából: 

Bácskai Károly, gyülekezeti lelkész 
(ifj) Dr. Fabiny Tibor, egyetemi tanár 

(további információ: 450-773)
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